

2014年1月26日

## 中電就候命當更特惠金問題的聲明

就今日有中電工會提出關於候命當更特惠金的問題，中電謹此作出聲明如下：

作為一間公共事業機構，中電有需要確保維持安全可靠的供電。因此，我們發電廠、供電系統及負責電力工程的同事，有時候需要在正常工作時間以外候命當更，並在緊急情況下迅速返回工作崗位，處理影響供電的緊急事件。員工是我們最重要的資產，因此，在確保市民可享受穩定供電之同時，我們亦關注員工的工作量及福祉，我們會盡力讓他們在工作及生活作息上取得平衡。

我們於去年成立了一個跨部門小組，檢討及制定一個更為精簡的候命當更模式。新的候命當更安排不僅更為精簡明確，每日需要候命當更的人數亦相對減少，部分同事的候命當更次數亦有所減低。新的候命當更模式將由 2014 年 2 月 1 日起推行。

同時，公司亦決定向過往六年、曾為應付緊急事件而執行候命當更工作的約 1,800 名同事發放一次性的特惠金。此特惠金與過往的候命當更津貼完全無關。在計算特惠金時，我們參考了市場做法，根據以下四項因素釐定，包括：（一）員工的職級及薪酬；（二）候命當更頻率；（三）出勤工作要求及責任；及（四）相關年數，並經由精算顧問公司作出覆核。同事所獲得特惠金額有所不同，主要是由於每位同事就上述四項因素各異所影響。

在整個檢討過程中，我們一直與不同部門的員工溝通，解釋有關安排，並且發信予各同事，詳細說明有關候命當更及發放特惠金的安排。同事若就特惠金的計算有疑問，可直接與人力資源部聯絡。

事實上，中電對於執行候命當更同事的努力一直予以肯定，他們的工作對維持穩定可靠的電力供應，作出了重要的貢獻。部分同事就有關安排有不同意見，我們將會進一步加強與他們溝通。

- 完 -

### 關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由中電控股全資擁有，在香港交易所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內580萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

傳媒查詢，請聯絡：

中華電力有限公司

助理公共事務經理

李珮珊小姐

電話：(852) 2678 8219

傳真：(852) 2678 8361

電郵：[donlee@clp.com.hk](mailto:donlee@clp.com.hk)